

Резолюция круглого стола

По результатам работы, участники круглого стола «55-й юбилейный традиционный слет туристов–водников Алтая и Сибири» отмечают:

1. В течение более чем шестидесятилетнего периода времени Горно-Алтайск прошел путь от секции водного туризма в турклубе «Горизонт» до Центра подготовки спортсменов - водников высочайшего уровня, известных не только в России, но и во всем мире. Сформировалась школа водных видов спорта: рафтинга и гребного слалома.
2. Сформировался коллектив тренеров и спортивных судей высшей квалификации в Республике Алтай, обладающих большим опытом проведения соревнований по водным видам спорта любой сложности и ранга, вплоть до международных.
3. Сема играет большую роль не только в спортивном совершенствовании водников, но и в воспитании подрастающего поколения, в подготовке гидов-проводников водного туризма, высоко ценимых всеми предпринимателями, работающими в туристской отрасли республики и отдыхающими.

Наряду с положительными моментами участниками круглого стола отмечено ряд существенных проблем, сдерживающих развитие гребного слалома и рафтинга и спортивного туризма:

- несоответствие уровню развития и недостаточность материально-технической базы и инфраструктуры по организации тренировочного процесса и спортивных соревнований;
- для подготовки спортсменов и проведения соревнований российского и мирового масштаба необходимо строительство гидротехнического сооружения - гребного канала;
- морально устаревшие и физически изношенные помещения для занятий и спортивный инвентарь и оборудование;
- меняющиеся технологии спортивной подготовки требуют постоянного повышения квалификации кадров, а также привлечения в сферу новых квалифицированных специалистов, работающих со спортивной сборной командой Республики Алтай, а именно, спортивного врача, спортивного психолога, спортивного аналитика и других;
- отсутствие физкультурных центров по восстановлению и адаптации спортсменов до и после тренировочных мероприятий, а также после спортивных соревнований различного уровня;
- расширение географии рафтинга и гребного слалома в Республике Алтай в сложно-технических условиях развития этих видов спорта, дороговизне оборудования возможно только при условии централизованной финансовой и материально-технической поддержки со стороны государственных органов власти;
- заработная плата тренерского состава не пропорциональна их затратам по организации тренировочного процесса и соревнований.